



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ

URED GRADA

KLASA: 363-04/21-01/42
URBROJ: 2175/01-04-21-2
Sinj, 11. kolovoza 2021. godine

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
održane dana 10. kolovoza 2021. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 16 od ukupno 19 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Toni Jurić Šolto, Frano Boko, Petar Župić, Smilja Pogačić, Zvonko Maras, Ivka Tomašević, Gabrijela Putnik Vučković, Ivan Blajić, Josip Đipalo, Frano Vrančić, Boris Vučković, Domagoj Vučić, Ante Gulić, Mirjana Babić, Filip Klarić Kukuz i Nikola Vučković.

Odsutni vijećnici: Anđelko Bilandžić, Anđelko Čačija, Denis Glavan – pridružio se na toč. 4. dnevnog reda.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Miro Bulj, zamjenik gradonačelnika Denis Bobeta, službenici i pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Petar Župić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodio Ivan Jadrijević, viši stručni suradnik za pravne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvorio je 3. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 17,00 sati.

Na početku sjednice predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je v.d. predstojnicu Ureda Grada Mirelu Perković, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku). Nakon izvršene prozivke predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić konstatirao je da je na sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pročitao je u pozivu predloženi dnevni red.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu,
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prometu na području Grada Sinja,
5. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem,
6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini,
7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Otvara se rasprava o dnevnom redu. Gradska vijećnica Mirjana Babić predlaže da se točka 5. dnevnog reda Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem, ukloni sa dnevnog reda jer ista nije dobro pripremljena. Za objašnjenje u svezi prijedloga se javila v.d. predstojnica Ureda Grada Mirela Perković, gdje ističe da uvažava prijedlog gradske vijećnice Mirjane Babić, ali da se sad usvaja dnevni red sjednice Gradskog vijeća, te kad se bude o toj točki raspravljalo, mogu se iznijeti sve primjedbe, prigovori vezano za tu točku dnevnog reda i u skladu s tim se može povući ili izmijeniti.

Pristupa se glasanju o dnevnom redu. Konstatira se da je sa 16 glasova „ZA“ (jednoglasno) izglasan dnevni red.

Prelazi se na raspravu po utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća

Prva točka dnevnog reda je usvajanje Zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 14.07.2021. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvorio je raspravu o Zapisniku sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja. Konstatira se da je Zapisnik usvojen sa 16 glasova „ZA“ (jednoglasno).

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Zatim se prelazi na 2. točku dnevnog reda odnosno na pitanja i prijedloge vijećnika koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, Gradonačelnika, Ureda Grada, Upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 17:00 h i da obično pitanja i prijedlozi traju sat vremena odnosno do 18:00 h.

Na 3. sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja postavljena su vijećnička pitanja sljedećim redoslijedom:

Vijećnik Filip Klarić Kukuz postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

S obzirom da ste već dovoljno dugo na funkciji Gradonačelnika Grada Sinja vjerujem da ste se upoznali sa stanjem u Gradu Sinju i gradskim tvrtkama. Koliko sam informiran ugovor za sanaciju odlagališta otpada je potpisan i sanacija odlagališta je već trebala početi. Što se događa sa sanacijom odlagališta otpada Mojanka? U kojoj je fazi postupak sanacije i kada možemo očekivati pravi početak sanacije, a i ono najvažnije, kada možemo očekivati konačni završetak sanacije odlagališta otpada? Hoće li se sanacija odlagališta odvijati na način da će se za tretiranje intezivnih i neugodnih mirisa koristiti sredstva koja to neutraliziraju ili će mještani dijela Brnaza i Turjaka i dalje trpiti teror uzrokovan odlagalištem otpada, teror koji trpe već preko trideset godina? S obzirom da se predstavljate kao čovjek iz naroda što je Vaše legitimno pravo, mene zanima što će te poduzeti da

ljudima/narodu kojima se već više od trideset godina ugrožava život nadoknadite na neki način nemjerljivu štetu koju trpe već toliki niz godina, a tu mislim na one najugroženije u zaseocima Mandaci, Klarići, Roguljići, Blajići, Pavlinušići, Perići, Galići itd.? Nadoknadu štete bilo u sređivanju komunalne infrastrukture i popravljanja uvjeta životu ili bilo nekako drugačije?

Vijećnik Filip Klarić Kukuz postavio je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Moje pitanje se odnosi na održavanje koncerta na gradskom stadionu u Sinju, a odmah bi napomenuo da nemam apsolutno ništa protiv održavanja koncerta, nego protiv određenih netransparentnosti.

Netom nakon završenih izbora na kojima ste postali Gradonačelnik potpisali ste ugovor s tvrtkom u kojem ste toj istoj tvrtki ustupili korištenje gradskog stadiona u Sinju za organizaciju koncerta. U tome ništa ne bi bilo sporno da da ta ista tvrtka nije osnovana odmah nakon što se Vi postali gradonačelnik, 3.6.2021. godine, a da je 4.6.2021. godine u svim medijima objavljen datum održavanja koncerta, a odluka gradonačelnika ustupanju stadiona donesena oko 15.06.2021. godine, a još manje bi bilo sporno da je npr. upućen javni poziv za davanje gradskog stadiona na korištenje za organizaciju koncerta.

Vaš moto je transparentnost što ja osobno i podržavam, ali u ovom slučaju nigdje, čak ni u tragovima te Vaše transparentnosti! Pitamo se svi zajedno je li ovo saniranje nekih predizbornih obećanja?!

Po kojim ste kriterijima tek osnovanoj tvrtki dali na korištenje gradski stadion u Sinju za održavanje koncerta? Zbog čega nije bilo javnog poziva?

Po kojim parametrima ste odredili da korištenje gradskog stadiona u svrhu održavanja koncerta vrijedi 15.000,00 kn? Mogu li ja osnovati tvrtku i koristiti gradski stadion za određeni iznos? Napomenuo bih da se sa 15.000,00 kn ne može čak ni sanirati i vratiti u prvobitno stanje ni travnjak ni stadion nakon održanog koncerta.

Vijećnica Smilja Pogačić postavila je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Poštovani Gradonačelnice, postoji li mogućnost da tražite od Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine da vrate uslugu besplatnog pražnjenja septičke jame jedanput godišnje za stanovnike Cetinske krajine koju su ukinuli u 04/2020?

Vijećnica Smilja Pogačić postavila je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

U kojoj je fazi projekt Zaželi?

Vijećnica Mirjana Babić postavila je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Koliko iznose trenutna ukupna neplaćena potraživanja za prihode poslovanja, te popis svih pravnih i fizičkih osoba (sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka) kojima su u razdoblju 2015.g. – 2020.g. otpisana dugovanja sukladno propisima prema zakonskoj osnovi.

Vijećnica Mirjana Babić postavila je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Prilikom primopredaje vlasti najavili ste uvođenje aplikacije pomoću koje će svi zainteresirani građani moći dobiti uvid u sve gradske financije i proračunske transakcije vezane uz gradski proračun. Ljubazno molim da me izvijestite o poduzetim koracima i u kojoj je fazi projekt.

Vijećnica Ivka Tomašević postavila je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Postoji li mogućnost da članovi Gradskog vijeća Grada Sinja na korištenje dobiju tablet uređaje kako bi lakše pratili tijek sjednice i kako bi se ekonomičnije koristili fotokopirani papirnati materijali.

Ovakve primjere vidimo u brojnim drugim gradovima i dokazano dugoročno donose uštedu gradu.

Vijećnica Ivka Tomašević postavila je postavila je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Brojni sugrađani me pitaju planira li se izgradnja nogostupa u ulici Put Pazara, posebno na dionici od Tendija do ulice Put Župića. Prolazeći ovim putem pješaci su svakodnevno primorani hodati po kolniku, a s obzirom da je to put do škole brojnim učenicima, djeci iz Župića, Pavića, Kokota s Radošića, dakle najugroženijim sudionicima prometa time je ovaj prometni problem još izraženiji. U ovoj ulici je velik problem i ljeti kada se zatvori Alkarsko trkalište te je sav promet preusmjeren preko ove ulice koja tada postaje jedna od najfrekventnijih u gradu.

Vijećnik Nikola Vučković postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Dana 07.06.2021. godine Ministarstvo poljoprivrede i Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavili su natječaj za mjeru 7.4.1. "Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti povezane infrastrukturom", koji se financira iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. – 2020. godine. Iz navedenoga može se financirati građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija i /ili opremanje vrtića u 100 % nepovratnom iznosu do 1 milijun eura. Obzirom da ovaj natječaj traje do 30. rujna 2021. godine, možete li mi odgovoriti što je Grad Sinj poduzeo po ovom pitanju i hoće li se javiti na predmetni natječaj?

Vijećnik Nikola Vučković postavio je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Hrvatska elektroprivreda (HEP) isplaćuje gradovima i općinama na slivu rijeke Cetine naknadu za korištenje prostora koje koriste proizvodna postrojenja za proizvodnju električne energije u visini od 0,795 lp/kWh proizvedene električne energije. Prema dostupnim podacima, takvu naknadu primaju svi gradovi i općine u slivu rijeke Cetine i to: Vrlika, Hrvace, Otok, Trilj, Zadvarje i Omiš, jedino Grad Sinj ne prima novac na ime navedene naknade. Ovisno o godini i količini proizvedene električne energije, financijski kolač koji raspodjeljuju gradovi i općine na slivu rijeke Cetine, kreće se u iznosu od 16 milijuna do 20 milijuna kuna. Dakle, proračun našeg Grada godišnje ostaje uskraćen za nekoliko milijuna kuna manje po ovoj osnovi. Molim Vas da mi odgovorite možete li kao gradonačelnik i saborski zastupnik poduzeti potrebne korake, pa da i Grad Sinj sudjeluje u raspodjeli financijskih sredstava od navedene naknade HEP-a?

Vijećnik Filip Klarić Kukuz postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Ovo je više prijedlog i konstatacija, nego li pitanje, a odnosi se na VAD i njihovo poštivanje institucija, a ovdje prvenstveno mislim na nepoštivanje institucije Gradskog vijeća Grada Sinja, Vas kao predsjednika svih nas gradskih vijećnika (duboko vjerujem ništa osobno prema nikom).

Napomenu bih da je Gradsko vijeće institucija koja donosi proračun grada Sinja i sve odluke vezane uz financiranja, kao i korištenje gradskih prostora i nekretnina, pa čak i samog alkarskog trkališta, a iz proračuna grada Sinja financira se i VAD, a o svemu odlučuju sami gradski vijećnici.

Bez poziva gradskim vijećnicima za sudjelovanje na Bari, bez poziva gradskim vijećnicima za sudjelovanje na Čoji, bez poziva gradskim vijećnicima za sudjelovanje na Alki, osim dvije karte po gradskom vijećniku, daleko od same Alke i naravno jedne od rijetkih karata na suncu, koje od sramote ne možeš nekom pokloniti. Dakle bez i jednog poziva, bez imalo trunke poštivanja prema Gradskom vijeću i gradskim vijećnicima.

Stoga bih Vas predsjedniče molio da pripremite u ime Gradskog vijeća grada Sinja uputite jedan dopis VAD-u te im se zahvalite na poštivanju Gradskog vijeća Grada Sinja i svih gradskih vijećnika, te im zajedno s dopisom vratite karte za Alku koje su darovali gradskim vijećnicima NL dr. Jadrijevića, a koje nismo koristili.

Ujedno bih molio pročelnicu za financije grada Sinja da mi kao gradskom vijećniku, ali u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama dostavite sve dokumente zajedno s iznosima, a koji su vezani za uplate VAD-u od strane Grada Sinja za 2018., 2019., 2020. i 2021. godine, al i ostale službe grada Sinja da dostave sve odluke i dokumente koji se odnose na VAD, a posebno na korištenje nekretnina u vlasništvu grada Sinja, uključujući alkarsko trkalište.

Vijećnik Toni Jurić Šolto postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Jeste li zadovoljni kako su prošle Alkarske svečanosti?

Nakon postavljanja vijećničkih pitanja prelazi se na raspravu po točki 3. dnevnog reda.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je predsjednika Odbora za javna priznanja, Franu Boku da obrazloži Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu.

Predsjednik odbora Frano Boko je istaknuo da je Odbor razmotrio i donjeo Odluku o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu, kojom se predlaže Gradskom vijeću Grada Sinja sljedeće:

- da se nagrada za životno djelo za dodjeli fra Juri Župiću,
- da se osobne nagrade dodijele Mati Paviću, Josipu (Joki) Runje i Stipi Malešu,
- kolektivna nagrada da se dodijeli HGSS Stanici Split, Ispostava Sinj i Udruzi tjelesnih invalida Sinj.

Predsjednik odbora Frano Boko je istaknuo da zbog epidemioloških mjera uzrokovanih koronavirusom u 2020. godini nije održana svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Sinja pa tako i ni sjednica dodjeljivanja javnih priznanja Grada Sinja, te su slijedom toga dobitnicima uplaćeni samo predviđeni novčani iznosi.

Slijedom toga Odbor za javna priznanja je jednoglasno zauzeo stav da se na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja, koja će se održati u kolovozu 2021. godine, dodijele svečane diplome, plakete dobitnicima javnih priznanja u 2020. godini i tako im se oda počast za njihov doprinos u kulturnom i sportskom životu Grada Sinja.

Također predsjednika Odbora za javna priznanja, Frano Boko je istaknuo da je Odbor donio Zaključak o utvrđivanju visine novčane nagrade za dodjelu javnih priznanja u 2021. godini. Slijedom toga nagrada za životno djelo iznosi 10.000,00 kn, osobna nagrada 5.000,00 kn i kolektivna nagrada 10.000,00 kn.

Predsjedavajući je otvorio raspravu. Za riječ se javio gradski vijećnik Nikola Vučković koji je istaknuo da ove godine je jako teško se odlučiti za dobitnike javnih priznanja za 2021. godinu, a sve zato što pristigle prijave za kandidate zadovoljavaju kriterije i zaslužuju nagrade.

Za riječ se javio predsjednik Odbora za javna priznanja, Frano Boko, koji je istaknuo da je na tragu gradskog vijećnika Nikole Vučkovića i da je jako teško bilo odlučiti, ali da vjeruje da je ovo bio najbolji mogući izbor.

Za riječ se javio gradski vijećnik Frano Vrančić koji je istaknuo da se slaže sa većinom navoda kolega Vučkovića i Boke, te da se nada da će sljedeće godine nagradu dobiti ljudi koji su stvarali ovu državu jer Domovinski rat temelj moderne i suvremene Hrvatske.

Nakon zaključene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu.

Predsjedavajući je konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova 14 ("ZA") i 2 ("SUZDRŽANA"), donijelo Odluku o Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Sinja za 2021. godinu.

Nakon toga prelazi se na raspravu po točki 4. dnevnog reda.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prometu na području Grada Sinja

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je Gradonačelnika da obrazloži Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prometu na području Grada Sinja.

Gradonačelnik je istaknuo da na glavnoj državnoj prometnici D1 u sklopu kružnog toka se nalaze pješački prijelazi koji stvaraju prometnu gužvu. Grad Sinj je uputio zahtjev u svezi izgradnje pothodnika za pješake Hrvatskim cestama, te je Grad Sinj zaprimio očitovanje u kojem bi financijska sredstva za projektnu dokumentaciju trebala biti osigurana rebalansom u ovoj godini od strane Hrvatskih cesta. Za brisanje pješačkih prijelaza ishođene

su suglasnosti za navedeni prijedlog Odluke koji se nalazi pred gradskim vijećnicima. Naglašava da je ovo privremeno rješenje kako bi se povećala protočnost prometa.

V.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Sinja, Ivana Pavić, je istaknula da su potrebne suglasnosti od nadležnih tijela ishođene, te da je u postupku javnog savjetovanja pristigla jedna primjedba sa više prijedloga, a s obzirom da je potrebna suradnja i sa drugim nadležnim tijelima iste će biti uzete u obzir prilikom donošenja odgovarajućih Odluka.

Predsjedavajući je pozvao predsjednika Odbor za gospodarstvo, komunalne djelatnosti obnovu i razvoj Franu Boku koji je istaknuo da je odbor razmotrio i prihvatio prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prometu na području Grada Sinja. Predsjedavajući je otvorio raspravu. Za riječ se javio gradski vijećnik Nikola Vučković koji je ukazao da je trajno rješenje koje bi riješilo pitanje prometne gužve i doprinjelo sigurnosti svih sudionika u prometu jest izgradnja zapadne obilaznice Grada Sinja, te bi Grad Sinj trebao tražiti da se uvrsti izgradnja zapadne obilaznice od Hrvatskih cesta. Istaknuo je da je kao gradski vijećnik od prethodne izvršne vlasti tražio odgovore, a koje nije dobio, a odnose se na raskrižje koje se rekonstruiralo ispod zgrade Gradske uprave jer isto nije dovršeno odnosno nisu postavljene metalne ograde koje bi pješake usmjerile prema pješačkim prijelazima, te je na taj način ugrožena sigurnost svih sudionika u prometu, te apelira na sadašnju izvršnu vlast da se povede računa o tome. Gradonačelnik je istaknuo da po pitanju prometne gužve i općenito prometa na području Grada Sinja treba napraviti radni sastanak sa predstavnicima Hrvatskih cesta, Građevinskim fakultetom iz Zagreba, koja bi bila najbolja rješenja za trenutno stanje u svezi prometa na području Grada Sinja. Za riječ se javio gradski vijećnik Zvonko Maras koji ističe da postavljanje betonskih žardinjera na prometne otoke ne rješava problem, te predlaže da se u Odluci umjesto predložene betonske galanterije postavi adekvatna fiksna ograda za sprječavanje prolaza pješaka i automobila. Gradonačelnik je izrazio suglasnost sa prijedlogom gradskog vijećnika Zvonka Marasa i podnio amandman na prijedlog Odluke o prometu na području Grada Sinja.

Nakon zaključene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o prometu na području Grada Sinja sa amandmanom Gradonačelnika koji je sastavni dio Odluke, a sve sukladno članku 94. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja. Predsjedavajući je konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova 15 ("ZA") i 1 ("SUZDRŽANIM"), donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o prometu na području Grada Sinja.

Nakon toga prelazi se na raspravu po točki 5. dnevnog reda.

TOČKA 5.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je pročelnicu financija Jasnu Mijić da obrazloži godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem.

Gradski vijećnik Frano Boko je kao predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu grada Sinja, je istaknuo da je Odbor razmotrio Godišnji izvještaj, te da isti nije prihvaćen od strane Odbora.

Također je istaknuo u ime kluba vijećnika MOST-a, da neće prihvatiti godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem. Razlog je u tome da se u mandatu bivše Gradonačelnice i onih koji su nju podržavali nije ništa radilo odnosno da realizacija projekata je katastrofalna.

Za riječ se javila gradska vijećnica Mirjana Babić koja je istaknula da se u medijima pojavila informacija da na računu Grada Sinja ima 29 milijuna kuna, te da je to pročelnica financija Jasna Mijić, izjavila prilikom primopredaje vlasti. Gradska vijećnica Mirjana Babić ističe da je tražila od pročelnice financija koja su to strogo namjenska sredstva, a koja se sredstva se mogu trošiti, te da bi to pročelnica financija trebala prezentirati.

Nadalje, gradska vijećnica Mirjana Babić je istaknula da u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem, koji se nalazi pred gradskim vijećnicima ima određene računске pogreške, te da podaci nisu odgovarajuće usklađeni odnosno da imaju određene razlike.

Gradsku vijećnicu Mirjanu Babić s obzirom na iznijeto zanima koliko Grad Sinj ima financijskih sredstava za projekte.

Za objašnjenje se javila pročelnica financija Jasna Mijić koja ističe da se potkrala greška u prepisivanju, te da se radi o tehničkoj greški. Gradska vijećnica Mirjana Babić je tijekom izlaganja pročelnice financija Jasne Mijić napustila sjednicu Gradskog vijeća zbog neslaganja sa iznijetim od strane pročelnice financija Jasne Mijić. Nadalje, pročelnica financija je istaknula da te greške nije ni primjetila dok je gradska vijećnica Mirjana Babić nije upozorila. Također je istaknula pročelnica financija Jasna Mijić da je ovo obrazloženje financijskih izvještaja koji su predani nadležnom Ministarstvu, te da nisu kontrole zadovoljene i da nije iskazan višak, kontrole ne bi bile zadovoljene i financijski izvještaj bi bio vraćen Gradu Sinju. Nadalje, ističe da se greška nalazi u obrazloženju, a ne u karticama koje su mjerodavne i koje idu Ministarstvu, ali da prihvaća pogrešku na koju je ukazala gradska vijećnica Mirjana Babić, te da će je ispraviti, iako se radi samo o obrazloženju.

Za riječ se javio Gradonačelnik koji je istaknuo da je zatekao tešku situaciju u gradu Sinju i da ima mnogo problema, a jedan od njih je i IEC. Ističe da je bio u SAFU, te da od 19 Odluka o neprihvatljivosti troška na 14 nije odgovoreno, a kad ne odgovorite onda je 100 % neprihvatljiv trošak.

Za riječ se javio gradski vijećnik Nikola Vučković koji se osvrnuo na izlaganje Gradonačelnika, te ističe da je ovaj dokument koji se našao pred gradskim vijećnicima svjedoči o onome na što je on ukazivao prethodnih godina odnosno da je ovo dokaz jedne pogrešne politike koja se vodila u Gradu Sinju.

Za riječ se javio gradski vijećnik Denis Glavan te je istaknuo da je on sam osobno pisao prigovore. U svezi Palacine navodi da je bio zajedno s projektantom u SAFU, te da je projektant napravio troškovnik u kojem su navođene robne marke i slijedom toga isti nije bio u skladu sa zakonom, a što je ukazano od strane SAFU-a na sastanku. Ističe da je nakon toga došla kazna od 5 milijuna kuna od čega cca 1 milijun kuna penalizacije, te da su nakon toga neke njegove bivše kolegice tu odgovornost prebacivale na njega. Gradski vijećnik Denis Glavan ukazao je na to da ima e-mail u kojem je naveo da se treba žaliti i podnijeti prigovor po toj točki i da je o tome bilo riječi i na sastanku u SAFU. Ističe da nitko nije htio podnijeti prigovor po tom pitanju jer se htjelo njega pozvati na odgovornost u svezi krivnje za navedenu penalizaciju od cca 1 milijun kuna. Nakon izlaganja gradskog vijećnika Denisa Glavana, Gradonačelnik je istaknuo da mu nije cilj bio prebacivanje odgovornosti za navedenu situaciju na gradskog vijećnika Denisa Glavana, već da mu je namjera bila u tom smislu da malo bolje pojasni svima u gradskoj vijećnici o čemu se radi u toj situaciji.

Gradski vijećnik Frano Boko se javio za riječ i ukazao na problem u svezi stadiona sa umjetnom travom koji se gradi uz gradski stadion odnosno ističe da su ustanovili da se projekt radi nelegalno. Nadzor koji prati gradnju poslao je e – mail gradskim službama koji nisu odgovorili na e-mail 4 mj, te se Gradonačelnik dovodi u situaciju da mora spašavati projekt zbog nečijeg nerada.

Nakon zaključene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem.

Predsjedavajući je konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja sa 14 glasova ("PROTIV") i 1 ("SUZDRŽANIM"), nije prihvatilo godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Sinja za 2020. godinu sa obrazloženjem.

Nakon toga prelazi se na raspravu po točki 6. dnevnog reda.

TOČKA 6.

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je izvjestitelja ove točke dnevnog reda Gradonačelnika da podnese izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini. Gradonačelnik je prepustio riječ službenici Grada Sinja, Ivani Majić koja je istaknula nakon izlaganja da je cjelokupni materijal koji se našao pred gradskim vijećnicima izrađen od bivše v.d. pročelnice Upravnog odjela i da je donesen za vrijeme prethodne vlasti. Za riječ se javio Gradonačelnik koji je istaknuo da se nije ostvarilo ono što se je planiralo i da velik postotak nerealiziranih stavki Programa.

Gradski vijećnik Frano Boko kao predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu grada Sinja i kao predsjednik Odbor za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj grada Sinja je istaknuo da je Odbor za proračun i financijsku kontrolu grada Sinja, razmotrio i nije prihvatio izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu, te također Odbor za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj grada Sinja razmotrio i nije prihvatio izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

Nakon zaključene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Predsjedavajući je konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja, jednoglasno sa 15 glasova ("PROTIV"), nije prihvatilo izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Nakon toga prelazi se na raspravu po točki 7. dnevnog reda.

TOČKA 7.

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je u ime izvjestitelja ove točke dnevnog reda, Ivanu Majić da podnese izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

U izlaganju je istaknula kao i u prethodnoj točki dnevnog reda da je cjelokupni materijal koji se našao pred gradskim vijećnicima izrađen od bivše v.d. pročelnice Upravnog odjela i da je donesen za vrijeme prethodne vlasti.

Gradski vijećnik Frano Boko kao predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu grada Sinja i kao predsjednik Odbor za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj grada Sinja je istaknuo da je Odbor za proračun i financijsku kontrolu grada Sinja, razmotrio i nije prihvatio izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini, te također Odbor za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj grada Sinja razmotrio i nije prihvatio izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Nakon zaključene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Predsjedavajući je konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja, jednoglasno sa 15 glasova ("PROTIV"), nije prihvatilo izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini.

Sjednica je završena u 20:00 h.

Napomena: Detaljan tijek rasprave o svim točkama dnevnog reda nalazi se na audio zapisu sa ove sjednice koji je pohranjen u Uredu Grada.

Zapisničar:
Ivan Jadrijević, mag.iur. v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:
Petar Župić, v.r.